

Разъяснения № 1
положений документации о запросе предложений № 002/2017
«Поставка чая для нужд ПАО "Аэрофлот"»
(извещение о проведении закупки № 31704698672)

ВОПРОС № 1:

Размеры упаковки по закупочной документации – 14*8,5*3.

Прошу уточнить, возможно ли, минимальное отклонение? Размер нашей пачки - 14*8,5*3,5.

ОТВЕТ:

Размеры упаковки не должны быть более, см: 14*8,5*3. Превышение указанных размеров, закупочной комиссией будет оценено как несоответствие требованиям закупочной документации.

ВОПРОС № 2:

Прошу уточнить насколько важно наличие чая производства Турции и Японии?

Турция практически не производит чай премиум.

Япония – себестоимость чая очень большая.

ОТВЕТ:

В закупочной документации указан перечень стран производящих чай, на поставку которого объявлена закупка. В закупочной документации нет указания на то, что из всех таких стран должен быть предоставлен чай. Чай производства Турции и Японии не обязательны в составе заявки.

ВОПРОС № 3:

Допускается наличие ароматизированного чая?

ОТВЕТ:

Наличие ароматизированного чая в заявке допускается.

ВОПРОС № 4:

Необходимо ли согласовывать дизайн пачки с Аэрофлот до представления на тендер?

ОТВЕТ:

Для участия в закупке согласовывать дизайн пачки с ПАО «Аэрофлот» не требуется.

Приглашаем всех желающих к участию в закупке.